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 على الدروس أسئلة   

 نات تو ي لك لديهايدات وا ال   فاعلات الإضافة في ت 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 مثالاً على: MgCl3CHمع  CHO3CH الإيثاناليعد تفاعل   1

 .               الإلكتروفيلية الإضافة  ب               .      الإلكتروفيلي  الاستبدال  أ

               .      النيوكليوفيلي  الاستبدال  د .                  النيوكليوفيلية الإضافة  ج

 

 ينتج:  HClثم إضافة  MgCl3CHمع  CHO3CHعند تفاعل   2
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 بعد ذلك ينتج:  HClعند إضافة ميثيل كلوريد المغنيسيوم إلى الإيثانال ثم إضافة   3

          .كحول ثانوي  ب              .كحول أولي  أ

 .)أ + ب( معا    د              .كحول ثالثي  ج

 

 ينتج:  HClثم إضافة  MgCl3CHمع   CHO3CHعند تفاعل   4

         .بروبانول -2  ب            .بروبانول -1  أ

 .بروبانون  د . بروبانال  ج

 

3CCH3CH 

O 

3CHCH3CH 

OH 

H-C2CH3CH 

O 



 

2 
 

  HClمتبوعا  بإضافة  3COCH3CHمع البيوتانون  MgCl3CHتفاعل ميثيل كلوريد المغنيسيوم   5

 :العضوي المركب ينتجللمركب الناتج 

 .بيوتانول -2  ب . روبانولب -2-ميثيل   أ

 . بيوتانول -2-كلورو  -2  د .كلورو بيوتان -2  ج

 

 في مخطط التفاعلات الآتي:  6

 

 ( هي:J , M, Lالمواد العضوية )

 : كحول ثانوي. L: كحول ثالثي ، M: كحول أولي ، J  أ

 : كحول أولي. L: كحول ثانوي ، M: كحول ثالثي ، J  ب

 : كحول أولي. L: كحول ثالثي ، M: كحول ثانوي ، J  ج

 : كحول ثالثي. L: كحول ثانوي ، M: كحول أولي ، J  د

 

 :وهو ، ضافةبالإ لا يتفاعل تاليةأحد المركبات ال  7

 3CH2CH3CH  ب 2CH=CH3CH  أ

 CHO2CH3CH  د C≡CH3CH  ج

 

 : هو المركب الناتج من اختزال البروبانال  8

           .بروبانول -1  ب           .حمض بروبانويك  أ

 .بروبانون  د             .بروبانول -2  ج
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 :سمىي   بروبانول تفاعل -2الذي يحول البروبانون إلى   9

             .إضافة ماء  ب .تأكسد  أ

 حذف.  د . ختزالإ  ج

 

 :هو ، فإن المركب الناتج  Niوبوجود  2Hانال بواسطة تويعند اختزال الب  10

           .انولتويب -1  ب              .انويكتويحمض ب   أ

 . انونتويب  د           . انولتويب -2  ج

 

 :سمىي   انول( تفاعلنتب - 2( إلى )بنتانون -2الذي يحول مركب )  11

 .حذف  ب . أكسدة  أ

 .استبدال  د . اختزال  ج

 

 :ىيسم   تفاعل OH3CHإلى  O2CHالذي يحول   12

 .حذف  ب  .تأكسد  أ

 .ستبدالا  د . ختزالا  ج

 

 :هوالبيوتانال  اختزالالمركب الناتج من   13

                 .بيوتانول -1  ب                .حمض البيوتانويك  أ

 . بيوتانون  د           .بيوتانول -2  ج

 

   :ستخدم لإتمامهي  3CH(OH)CH3CH → 3COCH3CH  :التالي التحول   14

 H7O2Cr2K/+  ب 2Cl2/CHPCC  أ

 4SO2H  د Ni/2H  ج
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ينتج  Ni/2Hمركب المجاور باستخدام عند اختزال ال   15

 المركب: 

  بروبانوات الصوديوم.   ب          .حمض بروبانويك  أ

         .بروبانول -1  د بروبين.   ج

 

 

 هو: Niيكون المركب الناتج عن اختزال البروبانون                  بوجود   16
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 ( في التفاعل:Aصيغة المركب العضوي )  17
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 إجابات السئلة 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 ج  ج  ب  ب  أ أ أ ب  ب  ج  رمز الإجابة 

    17 16 15 14 13 12 11 الفقرة
    ج  ب  د ج  ب  ج  ج  رمز الإجابة 
 

 

 

 

 


